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V Praze dne 9.1. 2015

Vážená paní, vážený pane,

 
po dohodě s Kanceláří prezidenta republiky si Vás dovolujeme informovat o možnosti účasti v podnikatelské misi, která bude doprovázet prezidenta republiky pana Miloše Zemana při jeho státní návštěvě Jordánska v předpokládaném termínu 14. -15. února 2015. 

Podnikatelskou misi zajišťuje Svaz průmyslu a dopravy ČR. 

Cílem cesty je hlavní město Jordánska Ammán. Předpokládáme, že delegaci budou tvořit nejen firmy, které mají již v daném teritoriu rozpracovány projekty a které by tato významná návštěva mohla podpořit, ale i představitelé podnikatelských subjektů, kteří chtějí této příležitosti využít k navázání nových obchodních kontaktů. Tomu bude přizpůsoben program cesty, který v současné době intenzivně připravujeme. 

V rámci cesty se v sobotu 14. února 2015 uskuteční v Ammánu Česko-jordánské podnikatelské fórum, jehož cílem bude vyhledávání nových možností a partnerů pro české firmy v tomto teritoriu.

V případě, že by cesta byla doplněna o další zemi regionu, Vás budeme informovat a sdělíme aktualizované podmínky.

Vzhledem k tomu, že v tomto okamžiku nemáme k dispozici podrobný program cesty delegace pana prezidenta a technická příprava mise je mimořádně časově náročná, Vás žádáme o vyplnění přihlášky na misi a elektronického formuláře. 
Podepsanou přihlášku zašlete, prosím, e-mailem na SP ČR na adresu kkrivanova@spcr.cz  
Součastně s přihláškou je nezbytné vyplnit elektronický formulář, který naleznete zde: http://registrace.spcr.cz/?eventId=192&controller=event&task=individualRegister
Prosím Vás o vyplněného PP slide (do slide můžete vložit i logo společnosti)  a zaslání Kateřině Křivanové kkrivanova@spcr.cz. 
Uzávěrka přihlášek je 21. ledna 2015
Bez vyplnění elektronického formuláře není možné vaši přihlášku zpracovat.   
Záloha na účastnický poplatek činí pro jednoho účastníka 32 000,- Kč (v případě, že cesta bude rozšířena o další zemi v regionu, sdělíme Vám aktualizované podmínky). 

Účastnický poplatek zahrnuje: ubytování v hotelích, místní transfery, vízové poplatky, účast na podnikatelských seminářích, pronájmy sálů a jednacích prostor, poplatek za vyhledávání potencionálních partnerů, společenské akce, zápis do oficiálního katalogu mise a náklady spojené s přípravou cesty a službami pracovníků Svazu průmyslu a dopravy ČR. Vyúčtování bude provedeno daňovým dokladem po závěrečné kalkulaci všech nákladů s misí spojených.





Současně s potvrzením účasti v misi Vám zašleme poštou zálohovou fakturu na účastnický poplatek. Další podklady a informace Vám budeme průběžně zasílat elektronickou poštou a budou též ke stažení na webových stránkách Svazu průmyslu a dopravy www.spcr.cz. 
Za SP ČR misi organizačně zajišťuje Mgr. Olga Zuláková, manažerka Sekce mezinárodních vztahů, tel. 225 279 406, 739 452 814, e-mail: ozulakova@spcr.cz. 

Děkujeme za Váš zájem a těšíme se na setkání s Vámi. 
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Ing. Blanka Jakubcová		                         
               pověřená řízením 
          Sekce mezinárodních vztahů			  
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